

Концентроване комплексне добриво "ГРУНТ ACTIVE"



AvizInfo.com.ua

Вінниця, Україна

"ГРУНТ ACTIVE"- концентроване комплексне добриво, відмінне від схожих продуктів значною ефективністю використання, широким спектром застосування, а також високим вмістом гумінових речовин, природних форм мікроелементів, в доступній для рослин формі та інших біологічно активних речовин, що включають амінокислоти, вітаміни, природні антибіотики. ГРУНТ ACTIVE ТМ «LIST – FORTE» виробляється на основі природної сировини- низинного торфу. Родовище значно віддалене від джерел різних забруднень і знаходиться в екологічно чистому регіоні України. Гумінові кислоти отримані з торфу за своїм складом і властивостями найбільш близькі до природних гумінових, існуючих в ґрунтах.
ДІЮЧІ РЕЧОВИНИ «LIST – FORTE»

Комплекс біологічно активних речовин (гумінові, фульвові та карбонові кислоти, вуглеводи) від органічної речовини не менш 97%.

Макроелементи: загальний азот, N – не менше 30, 0 г/л.; загальний фосфор, P₂O₅ - не менш 10, 0 г/л.; загальний калій, K₂O – не менше 50, 0 г/л. Мікроелементи: Mn, Zn, Co, Cu, Fe, Mo, B, Mg, Ca, S.

-Скорочує термін дозрівання компосту (з листя, гілок, бадилля, харчових відходів тощо) в 6-8 разів та значно підвищує якість одержуваних субстратів

-Підвищення водоутримуючої здатності ґрунту та підтримання природного рівня рН

-Збільшується ймовірність приживлюваності живців, розсади та саджанців

-Відновлення корисної мікрофлори ґрунту

-Транспорт поживних речовин і мікроелементів з ґрунтового розчину в рослину.

Замочування черенків, саджанців.

Черенки замочуються 12 годин шляхом занурення на 1/3 в робочий розчин. Саджанці з відкритою кореневою системою замочують на 3 години.

Приготування робочого розчину: 25 мл. «LIST – FORTE» + 10л води.

Кореневе підживлення (полив)

Полив ґрунту в області кореневої системи рослин протягом сезону 1 раз в 14 днів; для розсади 5-6 разів за період вирощування.

Приготування робочого розчину: 50 мл «LIST – FORTE» + 10л води.

Підготовка гною і компосту:

Полив компостного матеріалу робочим розчином 100-150 мл «LIST – FORTE» + 10 л води. Витрата робочого розчину: 20 л на 1 кв.м. Кратність обробок залежить від методики приготування компосту: 1-2 рази на місяць/ у міру додавання свіжого матеріалу / поливання у міру підсихання.

Price: **70 грн.**

Тип оголошення:

Торг: доречний

Продам, продаж, продаю

1/2

Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua

